

Призовое место на олимпиаде по китайскому языку

13-14 мая 2009 года в Иркутском государственном лингвистическом университете (ИГЛУ) состоялся Сибирский региональный этап всемирной студенческой олимпиады по китайскому языку «Мост китайского языка» (桥). В знании языка Поднебесной соревновались студенты 2,3,4 курсов нескольких университетов Иркутска, Красноярска и Бурятии.

По итогам регионального этапа студент 4 курса факультета современных иностранных языков ИФиЯК СФУ Михаил Сенько занял 3-е место. Поздравляем Михаила с успешным выступлением!

26 мая 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4445>